
2023/24 Parent Survey 
Results

93% of parents knew that their child was 
learning at school

93% of parents said their child was happy 
at school

89% that their child felt safe at school



70% of parents felt that the school supported 
pupils' wider personal development. 

85% of parents felt their child did well at school.

86% of parents who responded had 
children who took part in clubs or 
activities in school.



86% of parents said they would 
recommend our school

90% of parents felt comfortable 
approaching the school with a question or 
problem

60% of parents felt they received timely 
and clear information about upcoming 
events.



“ My child is in Year 2, he was 
very enthusiastic about DT 
learning this year.”

“The school is excellent. The 
teachers really push the kids.  
The extra activities are lovely 
and I am very impressed with 
the school.”

“Crowding around the entrance 
of the Reception gate at pick 
up… makes it hard to see when 
your child is coming out.”

“It is frustrating that after school clubs 
always seem to fall on the same day, some 
variety even termly day change would be 
appreciated for the working parent.”

“Lunchtime play needs looking at and 
improving.”

“The children are incredibly 
happy and the teaching staff are 
clearly doing a fantastic job of 
engaging and developing them.”

What We Will Be Working on Next



Feedback Action

Concerning behaviours at lunchtime. We have put in place training for the midday supervisors.
We are looking into staffing changes that can be made to 
better support consistent positive behaviours at 
lunchtime.

Weduc App / timely communications We will look at ‘best practice’ from other schools who 
use the App to improve our communications. See the 
next page for more information on how to navigate the 
notice function making notices easier to find. If you have 
any difficulties accessing either the website or the Weduc
App please contact the school.

Clubs falling on the same day We will try to vary when clubs are run, but this is 
dependent on staff availability / third party providers.

What We Will Be Working on Next



Some feedback suggested that 
“Messages in Weduc aren’t 
labelled”.  

All messages are labelled, please 
use these steps to help navigate 
the messaging system.


